

深入开展纠治医疗卫生领域
腐败和作风问题专项行动

工 作 简 报

(第7期)

自治区皮肤病防治研究所深入纠治医疗
卫生领域和作风问题专项行动领导小组

2022年7月30日

目 录

1. 自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）召开深入纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动工作会议
2. 建设清廉医院 弘扬廉洁家风自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）组织参观广西家庭家教家风主题展

自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院） 召开深入纠治医疗卫生领域腐败和 作风问题专项行动工作会议

7月19日下午，自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）召开深入纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动工作会议。所（院）领导班子出席会议，专项行动领导小组相关成员参加会议。党委副书记、所（院）长李伟主持会议。

会上，副所（院）长兰君珠传达《自治区卫生健康委关于纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动深入排查阶段督查情况的通报》，结合单位集中整改阶段工作，通报深入排查阶段发现问题以及督查反馈问题整改完成情况。

党委副书记、所（院）长李伟强调：要加强整改力度，抓重点、抓难点，夯实整改措施，明确整改时限，及时上报整改情况。避免排查、整改工作形式主义，纪检监察部门要加强监督，如实做好工作记录。

党委书记林忠文提出整改要求：一是要高度重视，从思想和行动上深刻认识专项行动的重要性，认真排查、扎实开展集中整改阶段工作，按照自治区卫生健康委的通报要求抓实各项工作。二是再次强化主体责任，针对问题清单进一步明确责任、细化分工，层层压实整改责任。三是加强检查和督查，重点排查三无情况（无线索，无红包，无清退款），加大督查的深度和广度，确保问题清单整改到位。

建设清廉医院 弘扬廉洁家风

自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）

组织参观广西家庭家教家风主题展

为深入贯彻落实习近平总书记关于家庭家教家风建设的重要论述，贯彻落实自治区党委清廉广西建设的部署要求和《关于加强新时代党员干部家庭家教家风建设的意见》精神，7月27日下午，广西皮肤病防治研究所（皮肤病医院）组织党员干部到广西民族博物馆开展廉政主题教育活动，其中（院）领导班子、中层干部以及重点岗位50余名参加。

“家和万事兴——广西家庭家教家风主题展”是由自治区党委区直机关工委、自治区文化和旅游厅党组、自治区直属机关纪检监察工委、自治区纪委监委驻自治区文化和旅游厅纪检监察组主办的，主题展共分“红色家风”、“先贤家教”、“清廉家庭”三个部分。党员干部通过图片、绘画、实物、文献和多媒体展示等多种形式，分别从历史人物、革命先辈和先进人物三个层次，了解广西有史籍记载的、有遗迹遗物留存的或人民群众口耳相传的家风故事和时代楷模的光荣事迹，了解党的十八大以来在家庭家教家风建设所取得的成效，深入感受我国的优良家教家风家训及优秀传统文化。

党员干部纷纷表示，家风教育是当前清廉医院建设内容之一，我们要以廉洁家风涵养“清朗院风”，不断增强党员干部廉洁从医、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉，不断推动清廉思想、清廉组织、清廉纪律、清廉作风、清廉

文化在医院落地生根，高质量推进清廉医院建设，努力实现“党风清正、院风清朗、医风清新、行风清明”主要目标要求，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。